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Mail : pref-cgt-syndicat@seine-saint-denis.gouv.fr 

AVANCEMENT ET REDUCTGION D’ANCIENNETE : 

LA MAGOUILLE ORGANISEE !!

Au mois d’avril dernier, les organisations syndicales représentatives du personnel étaient invitées à présenter les dossiers d’avancement et de réductions d’ancienneté en vue de la préparation des commissions administratives locales qui se déroulent en ce moment à la Préfecture de région Ile de France.

La CGT a donc, comme l’an passé présenté les dossiers d’avancement au nombre de dix dont rappelons-le, la plupart des collègues défendus par notre organisation  ne sont pas adhérents.

Or, après plusieurs demandes au près du BRHBP afin d’examiner les tableaux définitifs envoyés à la préfecture de région,  il a fallu que notre organisation se procure  ceux-ci par une autre voie.

C’est avec surprise que nous avons découvert que le tableau relatif à l’avancement des catégories C ne comportait aucun des dix dossiers présenté par la CGT ! SCANDALE !!

A quoi servent donc ces réunions dites « d’harmonisation » puisque semble-t-il, d’autres dossiers ont été ajoutés alors que les dix précités ont été purement et simplement retirés de la liste ?

Nous constatons une fois de plus, que l’administration ne tient pas compte des propositions formulées par notre organisation et que déjà, l’an passé nous n’avions obtenu que l’avancement d’une collègue, alors que nous avions présenté plus de cinq dossiers !

LA MAGOUILLE OUI L’EQUITE NON !

Nous tenons  à prévenir nos collègues qu’il ne suffit visiblement pas d’avoir occupé pendant une durée de cinq à six ans un grade donné (adjoint administratif 2ème classe par exemple), pour pouvoir prétendre au passage dans le grade supérieur (adjoint administratif 1ère classe) puisque l’administration fait également des choix et les impose au final.

La CGT dénonce cette méthode et continuera néanmoins à proposer des dossiers qui, selon nous, sont plus que susceptibles d’être retenus lorsque l’on peut constater que certains de nos collègues n’ont bénéficié d’aucun avancement depuis plus de dix ans alors que d’autres avancent tous les cinq ans ! Equité ? Non magouille organisée !   

L’INTERET DE SE SYNDIQUER AUPRES D’UN VRAI SYNDICAT REVENDICATIF 
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yous

SYADIQUEZ-VOUS!





Vous pouvez nous faire part, soit par mail, soit par l’intermédiaire de nos militants, des problèmes que vous rencontrez et nous intervenons sans délai ! 

C’est précisément le but du syndicalisme de proximité d’être à l’écoute quotidienne des agents, de garantir leurs droits collectifs et individuels, leur indiquer également leurs devoirs. La CGT, peut être saisie par tout agent en difficulté (harcèlement moral de la part de sa hiérarchie par exemple).

Les relais : 

Sur place et prioritairement : nous contacter soit  par mail : pref-cgt-syndicat@seine-saint-denis.gouv.fr 

Union locale C.G.T de la ville de BOBIGNY : ulcgtbobignyorange.fr TEL. : 01.48.31.30.91.

Union départementale C.G.T.93 : udcgt93@wanadoo.fr TEL. : 01.48.96.35.00,

Des sites : http://www.ugff.cgt.fr TEL. : 01.48.18.82.31, pour la Fonction Publique de l’Etat.

Pour agir collectivement et défendre mes intérêts, je souhaite rejoindre la CGT :

Bulletin d’adhésion à donner ou envoyer à l’un des relais :

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

NOM :

PRENOM :

DIRECTION ET SERVICE :

 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
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